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Основание треугольника равно 7 см угол при вершине равен 60°, сумма боковых 
сторон равна 13 см найдите боковые стороны. 

см 7=AC , см 13=+ BCAB , °=∠ 60B . 
Пусть xAB = , α=∠A . Тогда xBC −=13 , α−°=∠ 120C . 

По теореме синусов: 
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Складывая уравнения последней системы, получим: 
ααα sin7sin120cos7cos120sin760sin13 +⋅°−⋅°=° ; 
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Последнее уравнение возведём в квадрат: 
ααα 22 cos147sin441sin3546507 =+− ; 

ααα 22 sin147147sin441sin3546507 −=+− ; 
060sin391sin980360sin3546sin588 22 =+−⇔=+− αααα . 

Сделаем замену αsin=y : 06039198 2 =+− yy  
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Итак, 
14

35sin 1 =α ; 
7

34sin 2 =α . 
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В это же уравнение подставим 
7

34sin 2 =α : 

54
2

13
2
1

7
347

2
313

2
3

=⇔−=⇔⋅−= xxx . 

Боковые стороны: см 8=AB , см 5=BС  (или наоборот). 
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